

见改进产品是其成功秘诀之一。

会议代表参观了赛象公司新厂房,无不为新厂房的恢宏气势而倍感振奋。大家相信,在赛象公司研制和生产条件获得重大改善后,一定能向轮胎行业提供更好的产品和更优良的服务,为我国轮胎工业赶超世界先进水平做出更大贡献。

(本刊编辑部 涂学忠供稿)

国内外简讯 12 则

△日前,河北鲸鱼集团河北轮胎有限责任公司与河北省任县县委、县政府合作建立的邢台轮胎有限公司正式开工投产。该项目总投资 3 000 多万元,年设计能力为 30 万条斜交轮胎。

邢台轮胎有限公司是河北轮胎有限责任公司实施“走出去”发展战略的重要成果,该项目充分利用了合作方的政策优势和闲置厂房设备等硬件设施以及自身技术、资金、市场优势,不仅使合作方多年闲置的国有资产重焕生机,而且也作为河北鲸鱼集团的发展壮大增添了新的生力军。

(河北鲸鱼集团 范振强供稿)

△山东三工橡胶有限公司为提高出口贸易运行效率,购进了远景外贸管理信息系统。该系统覆盖了出口报价、采购询价、成交、单证、报关出运、核销退税、库存、样品、统计分析、考核管理、经理决策等企业运行和管理范畴,采用单证模板技术,使企业能迅速有效地实现信息化、网络化管理。

(山东三工橡胶有限公司 王旭涛供稿)

△近日,由山东省质量技术监督局公布的山东省名牌产品名单中,“三工”轮胎榜上有名。该公司连续 4 年被山东省质量技术监督局评为山东省“免检企业”,“三工”商标连续 3 次被山东省工商局评为山东省著名商标。

(山东三工橡胶有限公司 邱少波供稿)

△2004 年 9 月 3 日,全国政协副主席张思卿在河南省政协副主席陈义初和焦作市市委书记铁代生的陪同下到风神轮胎股份有限公司调研。该公司董事长曹朝阳汇报了公司产品结构调整情况,并陪同考察了 80 万条全钢载重子午线轮胎生产线。

进入新世纪以来,公司大力实施项目带动战略,先后建成了 80 万条全钢载重子午线轮胎生产

线和 15 万条工程机械轮胎生产线一期工程;新建的 120 万条子午线轮胎生产线将于今年年底投产,2005 年形成生产能力。

(风神轮胎股份有限公司 谢智保供稿)

△商务部最新研究报告预测,2004 年全年汽车总产量预计突破 500 万辆,增长 13% 左右。其中轿车 240 万辆,增长 16% 左右。

(摘自《中国汽车报》)

△甘肃年产 150 万条轮胎项目已正式开工建设。项目包括 30 万条斜交轮胎和 120 万条全钢载重子午线轮胎,建设时间为 2004~2006 年,投资总额为 13 亿元,关键设备有镀黄铜钢丝帘线生产线、双捻机、外缠机、钢丝帘布压机、钢丝帘布裁断机、密炼机、内衬层挤出机。

(摘自《中国化工报》)

△据美国交通部(DOT)统计,2003 年中国有 120 家轮胎获得准入美国轮胎市场的 DOT 新轮胎厂代码,3 年前只有 45 家厂获得此代码,而且这些厂家增多的势头还在持续。

RPN,2004-08-23,P10

△2003 年由于汇率原因以及中国新公司数量的增长,全球轮胎销售规模扩大 12%,达到约 800 亿美元。

RPN,2004-08-23,P10

△2003 年有 16 家中国轮胎公司进入世界轮胎公司 75 强,其中有 3 家进入 20 强。这 16 家中国轮胎公司 2003 年总销售额超过 340 亿美元。

RPN,2004-08-23,P10

△中国台湾建大橡胶工业公司计划在江苏建一合资厂生产轿车和轻载子午线轮胎,投资总额不详,该厂预计于 2006 年中期投产。

RPN,2004-08-23,P15

△锦湖公司计划投资 1.3 亿美元在现有载重轮胎厂附近建一轿车子午线轮胎厂,该厂 2008 年生产能力将达到 500 万条。

RPN,2004-08-23,P15

△横滨公司投资 2 600 万美元将其杭州合资厂杭州横滨轮胎有限公司轿车子午线轮胎的产量提高 1 倍,达到 140 万条。该项目使合资厂占地达到 13.3 万 m²,雇员人数将从 300 人增加到 500 人。

RPN,2004-08-23,P16